
Тест 

Вопрос № 1 

3 х 30 = 

А) 9      Б) 90           В) 900 

Вопрос № 2 

При умножении любого числа на 0, получится 

 А) само число    Б) 0     В) последующее число 

Вопрос № 3 

Назови второй компонент частного 

 А) Частное    Б) Делимое    В) Делитель 

Вопрос № 4 

Выбери знак неравенства 56 : 7 * 8 х 2 

А)  >     Б) =      В) < 

Вопрос № 5 

При деление на 0 получится ... 

А) На 0 делить нельзя.    Б) 0        В) Само число 

Вопрос № 6 

Если делимое и делитель равны по значению, то в частном получится ... 

А) 0    Б) 1    В) Любое число 

Вопрос № 7 

Назови порядок действий в выражении 5 х 8 - 72 : 8 

А) умножение, деление, вычитание 

Б) умножение, вычитание, деление 

В) вычитание, деление, умножение 

Вопрос № 8 

Чтобы найти неизвестный множитель, нужно ... 

А) Значение произведения умножить на известный множитель 

Б) Значение произведения разделить на известный множитель  

 


